



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
1 июля 2014 года
№ 53
(9824)
Выходит во вторник,
субботу
Цена 5 руб. 64 коп.

● ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Гуманитарная помощь — для украинских беженцев

Колонна МЧС России с гуманитарной помощью для граждан Украины выехала из Москвы в Ростовскую область. В составе колонны - 12 машин. Для граждан Украины направлены продукты питания, медикаменты, средства личной гигиены, предметы первой необходимости. Общий вес гуманитарного груза превышает 90 т. Водители машин, следующих в колонне, имеют большой опыт по доставке гуманитарной помощи в различные регионы России и зарубежные страны, в том числе в республики бывшей Югославии.

Ориентировочно колонна прибудет в Ростов-на-Дону 1 июля, после чего гуманитарную помощь передадут жителям Украины.

МЧС обещает спокойный и безопасный июль

Чрезвычайных ситуаций природного характера на территории Тюменской области в июле 2014 года не прогнозируется. Об этом сообщает региональное управление МЧС России в своём прогнозе на месяц. Анализ сложившейся ситуации в июне и предварительные оценки развития гидрологической обстановки позволяют специалистам отдела мониторинга предположить, что в июле обстановка на водных объектах будет стабильной. Подтоплений населённых пунктов, объектов экономики, дорог, мостов не ожидается. Учитывая показатели по гидрометеорологическому прогнозу, а также показатель по горению лесов по месяцам, можно предположить, что количество и площадь пожаров будут на уровне среднегодовых значений.

Специалисты не исключают вероятность возникновения неблагоприятных и опасных явлений метеорологического характера, обусловленных сильным ветром свыше 20 м/с, сильными осадками до 54 мм за 12 часов в сочетании с грозовыми явлениями.

Согласно статистическим данным, риск возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного характера, которые могут быть связаны с пожарами в частном жилом секторе, зданиях социально-культурного назначения, на производственных, железнодорожных, сельскохозяйственных объектах и с дорожно-транспортными происшествиями отсутствует.

Также не прогнозируются чрезвычайные ситуации биологического характера. Несмотря на активную прививочную кампанию против кори, проведение вакцинации детского и взрослого населения области в рамках Национального календаря профилактических прививок, в июле могут регистрироваться единичные случаи заболеваний корью.

На уровне средних многолетних показателей сохраняется вероятность заболеваемости клещевым вирусным энцефалитом и боррелиозом. Возможно увеличение случаев заболевания острыми кишечными инфекциями. Причиной этого может стать употребление недоброкачественных и скоропортящихся овощей, фруктов и напитков.

ИА «Тюменская линия»



Абатчане в числе лучших!

Абатская команда в составе Влада Обыскалова, Дмитрия Викулова, Дмитрия Шайбеля, Алексея Усолицева, Артёма Питулина, Александра Безбородова и Александра Юрченко заняла второе место в соревнованиях по мини-лапте на Губернских играх «Тюменские просторы».

Одно из главных спортивных событий области прошло в городе Ишиме с 14 по 26 июня. В этом году на ишимскую землю съехалось более 2000 спортсменов Тюменской области. Соревнования прошли по таким видам спорта, как футбол, уличный баскетбол, лёгкая атлетика, армспорт, полиатлон, волейбол, охотничий биатлон, настольный теннис, плавание, мини-лапта и другие.

Областные сельские спортивные игры проводятся с 1981 года с целью привлечения жителей сельской местности к занятиям физкультурой и спортом. С 2009 года соревнования получили новый статус и стали Губернскими играми. Те-

перь за звание лучших соревнуются и городские команды. Команды, ставшие победителями состязаний, представляют Тюменскую область на всероссийских соревнованиях.

Как рассказал капитан команды Александр Юрченко, в состязаниях по мини-лапте участвовали шесть команд из Упоровского, Абатского, Ярковского, Исетского, Аромашевского и Викуловского районов. Игра велась по круговой системе и победителями стали: 1 место – команда из Упорова, 2 место – с. Абатское и на третьем месте спортсмены из Исетского района.

По словам Александра, в подобных соревнованиях по данному виду спорта их команда участвовала впервые. Раньше они не проводились. Готовились долго и упорно, и потому победа стала достойной наградой за труд.

Впрочем, почивать на лаврах спортсменам некогда, впереди новые состязания, а значит, расслабляться не стоит. Так что ни пуха ни пера и новых побед!

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2014 года. Подписку вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

Цены на подписку:

- на 1 месяц – 59 руб. 51 коп.;
 - на 3 месяца – 178 руб. 53 коп.;
 - на 6 месяцев – 357 руб. 06 коп.
- Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II группы цена на подписку за 6 месяцев составит 311 руб. 64 коп.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	1 июля (вторник)	2 июля (среда)	3 июля (четверг)	4 июля (пятница)
Температура воздуха	+14...+19...	+14...+22...	+15...+25...	+17...+22...
Осадки	Пасмурно, дождь, гроза	Пасмурно, дождь	Ясно	Ясно
Ветер	Ю-СЗ 1-6 м/с	С-СВ 6-8 м/с	С 4-5 м/с	С 4-5 м/с

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

Областные программы
в действии
2 стр.

Благодарность
за труд
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

РАЗВИТИЕ СЕЛА

Жильё молодым - по новой программе

Как помочь молодым семьям и молодым специалистам в улучшении жилищных условий на селе? Решению этого вопроса в нашем районе способствует новая федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и период до 2020 года», утверждённая постановлением Правительства РФ от 15.07.2013г. № 598.

В большом зале заседаний администрации Абатского муниципального района 23 июня 2014 года первый заместитель главы района И. Власов вручил свидетельства о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности молодым семьям и молодым специалистам, которые работают или осуществляют индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе или социальной сфере в сельской местности.

Свидетельства получили молодые семьи Ольги Евгеньевны Викуловой, Натальи Олеговны Суворовой, Ольги Яковлевны Третьяковой, Снежаны Сергеевны Обыскаловой, Марины Юрьевны Гушиной, Владимира Владимировича Суворова, Анны Александровны Крапивинной; молодые специа-

листы Олеся Лемиевна Шлегель, Ольга Анатольевна Медведева.

Существенными условиями программы являются обязательство члена молодой семьи (молодого специалиста) работать у работодателя по трудовому договору (осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность в муниципальном образовании) не менее пяти лет со дня получения социальной выплаты

и оформление свидетельств о государственной регистрации права на построенные дома в общую собственность всех членов семьи в течение трёх лет со дня выдачи свидетельства.

Отрадно то, что абатчане одни из первых в Тюменской области приняли участие в этой программе.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора



ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Переходи дорогу правильно

Уважаемые читатели! Сегодня речь пойдёт о том, где можно переходить проезжую часть.

Переход проезжей части - дело очень ответственное, а главное - достаточно опасное для самого пешехода. Поэтому сегодня мы и рассмотрим все тонкости, связанные с пересечением проезжей части, а также административные штрафы, которые могут быть наложены на пешехода за нарушение ПДД.

Для начала предлагаю рассмотреть самые распространённые стратегии поведения пешеходов на дороге.

Стратегия трусливого зайца. Человек шарается от машин. Он стоит на тротуаре до тех пор, пока на дороге не останется ни одного автомобиля, затем переходит дорогу. Отсутствие знаний правил дорожного движения для пешеходов не позволяет ему быстро и безопасно оказаться на другой стороне дороги.

Стратегия упрямого осла. Человек прёт по дороге как танк. Он бросается прямо под колёса автомобилей, которые вынуждены резко тормозить, создавая тем самым опасные ситуации.

Как вы понимаете, ни одна из этих моделей поведения не является сколько-нибудь приемлемой. Обычно такие пешеходы не знают даже основ правил дорожного движения и пытаются перейти проезжую часть в неположенном месте. Поэтому именно они часто получают административные штрафы, предназначенные для пешеходов, или попадают под колёса транспортных средств.

Согласно пункту 4.3 правил дорожного движения, пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрёстках по линии

тротуаров или обочин.

В первую очередь, необходимо переходить дорогу по пешеходным переходам. Это значительно безопаснее, надёжнее, а в большинстве случаев и быстрее.

Границы пешеходного перехода определяются специальной разметкой «пешеходный переход». Если есть разметка, но нет знаков - это нормальный пешеходный переход. Границы перехода совпадают с границами разметки.

Переходить такой переход нужно прямо по разметке. Если идти рядом с разметкой - то это уже не пешеходный переход, а нарушение правил.

А для чего же нужны знаки «Пешеходный переход»? Нужны они на тот случай, когда разметка сойдёт или будет плохо видна (например, зимой). В случае, если есть знаки и нет разметки, то именно знаки определяют границы пешеходного перехода.

Можно переходить дорогу на перекрёстках, но только если рядом нет пешеходного перехода. Причём нужно переходить по таинственным линиям тротуаров и обочин. Что бы это значило? На самом деле ничего сложного тут нет. Просто необходимо двигаться по перекрёстку не наискосок (сразу пытаться перейти две дороги), а параллельно одной из проезжих частей.

Добавлю совет от себя, чтобы упростить вам переход дороги на перекрёстке. Допустим, вы подошли к перекрёстку, но переходить боитесь. Две дороги, много машин, за всеми не уследишь. В этом случае нужно сначала посмотреть через плечо - назад. Во время пересечения проезжей части вы не сможете наблюдать за машинами приближающимися сзади. И хотя по прави-

лам они должны уступить вам дорогу, на практике такое встречается нечасто. Нужно дождаться такого момента, чтобы сзади никто не поворачивал в вашу сторону. После этого смотрим по оставшимся сторонам (в 3 стороны можно поглядывать одновременно) и аккуратно переходим. Если не получилось перейти - опять смотрим назад и т.д.

При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрёстка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны. Т.е. можно переходить дорогу и не по переходу или на перекрёстке. Но при этом нужно учитывать, что перехода или перекрёстка не должно быть в зоне видимости (если зрение хорошее, то прогуляйтесь до дальнего перехода).

Также отмечено, что переходить нужно в тех местах, где проезжая часть хорошо просматривается в обе стороны. О чём это свидетельствует? О том, что вы переходите дорогу не по переходу на свой страх и риск. Не увидели автомобиль - сами виноваты.

В настоящее время, в соответствии со статьями 12.29 и 12.30 КоАП, все нарушения пешеходами правил дорожного движения наказываются одинаково - штрафом в размере 500 - 1000 рублей.

Подчеркну, что в отличие от штрафов ГИБДД для водителей транспортных средств, пешеход не может узнать штрафы ГИБДД онлайн. В случае необходимости ему придётся собственноручно обзвонить все отделения ГИБДД, на территории которых он мог получить штраф.

М. ЛЕСКОВА, инспектор ГИБДД Абатского района

К ЮБИЛЕЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Я родом из деревни

Начну своё повествование с того, что родом я из исчезнувшей с лица земли деревни Таволжаново. Нет её, нет тех людей, что жили там, работали, рождались, умирали, любили и горевали. Но память о малой родине живёт в сердцах тех, кто когда-то там родился и вырос. И среди многих моя семья - семья Оленьковых. В её истории, как в зеркале, отразилась история страны. Мои прадеды по отцовской линии Демид Тарасович и Анна Ивановна Оленьковы были крестьяне, и по их судьбе страшным катком прокатилось раскулачивание под видом коллективизации.

Можно только порадоваться за своих внуков, у которых есть дедушки и бабушки. Мне в этом не повезло. Родители моей матери Нины Матвеевны - Матвей Степанович и Степанида Петровна Тороповы - умерли очень рано, когда маме и самой - то было всего 10 лет. Они не дожили до нового и страшного витка нашей истории - политических репрессий. В этой мясорубке оказался мой дед по отцовской линии Артемий Демидович Оленьков. Это был высокий, статный, красивый, сильный мужчина в самом расцвете сил, чем, видимо, и оказался неугодным властям того времени.

За кем-то приезжали ночью, а Артемия забрали среди бела дня, - рассказывала его жена (моя бабушка) Ефимья Романовна Оленькова. - Дома были младшие дочери Шура и Валя, самой маленькой в тот роковой год было шесть лет. Сын Иван (это мой отец) работал в поле, а старшая дочь Прасковья была замужем и уже беременна.

Последнее я уточняю для того, чтобы показать, что не только с «врагами народа» расправлялись в то время, но и с их семьями, малолетними детьми, и с ещё не родившимися младенцами.

Сначала их держали в районном центре, - продолжала бабушка, - и до нас просочился слух, что на расвете их поведут на Ишим. Большак на Ишим находился в пяти километрах от нашей деревни. Как же нам было устоять, чтобы не сбегать туда? И мы со старшей дочерью Пашей идём туда. И вот ведут ни в чём неповинных «врагов народа»: все одинаково бритые, похожие друг на друга. Охранники, видимо, заметив какое-то волнение, начали стрельбу. Не знаю, видел ли нас тогда Артемий, но я-то так и не узнала в той толпе своего единственного.

Описывая этот случай на большаке, Ефимья Романовна говорила: «Что пел Артемий, то и на-

пел». Оказывается, одной из песен в исполнении деда Артемия можно было услышать песню на стихи А.К. Толстого «Колодники».

Долго ждала Ефимья Романовна своего любимого - и до войны, и во время её, и после, так как распространяли слух, будто бы приговаривали тогда к 10 годам лишения свободы «за участие в организации, ставящей задачи свержения советской власти», но... Так и не дождалась. Так и оказался тот большак местом прощания с мужем, отцом, так и не ставшим дедом, а ещё - с не родившимся внуком - первенцем. Скинула тогда от испуга Прасковья...

Прожила бабушка Шима до 1977 года, помогая воспитывать своих 12 внуков, ни один из которых не испытал дедушкиной любви.

В настоящее время в Тюмени живёт и здравствует единственная из семьи «врага народа» младшенькая дочь - теперь уже 82-летняя Валентина Артемьевна, которой после признания государством своей вины за преступления того режима в 1990 году «О реабилитации жертв политических репрессий» был выдан соответствующий документ, а в нём указано: «Оленьков Артемий Демидович 1888.03.11 года рождения, уроженец деревни Таволжаново Абатского района Тюменской области, русский, беспартийный, малограмотный, работал рядовым колхозником в колхозе «Труженник». Был арестован 10 июня 1938 года. Виновным себя не признал. 27 июня 1938 года Тройка при УНКВД по Омской области приговорила Оленькова А.Д. по ст. 58-10,11 УК РСФСР к расстрелу. 7 июля 1938 года приговор был приведён в исполнение в городе Омске». В материалах дела данных о месте захоронения нет. Согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР от 16.01.1989 года, Оленьков А.Д. реабилитирован.

К тому времени подросли дети репрессированных, в том числе мой отец Иван Артемьевич Оленьков, который встретил войну во всеоружии в действующей армии, был ранен, но после войны один из немногих вернулся домой, где невест было «пруд пруди», а он пришёл сватать мою маму. Но это уже совсем другая история.

Нет больше нашей деревни, но живы её жители. Земляки, давайте встретимся! Жду вас 19 июля в 12 часов на том месте, где когда-то стояла наша Таволжанова.

Е. ТИМОШЕНКО

СПОРТ

Боролись за победу

Большой спортивный праздник прошёл на стадионе села Абатского в День России 12 июня. Спортсмены боролись за звание победителей сразу в четырёх видах спорта. И в конечном итоге в каждом из них определились лидеры.

В открытом личном первенстве села Абатского по настольному теннису среди мужчин и среди женщин победителями стали: Данил Пучкарёв и Мария Ракитина - 1 место, Николай Мальцев и Татьяна Агешина - 2 место, Анатолий Пучкарёв и Ирина Распопина - 3 место.

В бильярде: 1 место у Петра Попова, 2 место у Анатолия Стрельникова и 3 место у Владимира Битковского.

В городки 1 место заняли представители районной больницы: Юрий Лихачёв и Сергей Казаков, 2 место у команды «Образование»: Владимир Бабин и Владимир Шкунов, 3 место у спортсменов команды «Энергия»: Олега Артемьева и Виталия Богданова.

В шахматном клубе состоялся сеанс одновременной игры в шахматы на 15 досках с Виктором Дубовым. В итоге В. Дубов одержал пять побед, 2 игры проиграл, остальные закончились вничью. Победы одержали Александр Охотников и Михаил Торопов. Итог встречи 9:6 в пользу В. Дубова.

В. ЗАЙЦЕВ, спортивный обозреватель

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Их сердца не знают равнодушия

Социальный работник – это особая профессия, это люди особого душевного склада, отзывчивые, умеющие сострадать, всегда готовые прийти на помощь тем, кому трудно. Отдавать тепло души – это важная составляющая часть социальной работы. Не каждый человек может выполнять её. Для этого надо обладать такими качествами, как человеколюбие, доброта, внимание, чуткость к

кова, начальник управления социальной защиты населения в Абатском районе, отметив, что каждый, кто сегодня занимается социальными вопросами, тот профессионал во всех жизненных вопросах.

– В профессии социального работника нет стереотипов. Она – одна из самых гуманных и требует от каждого специалиста предельной собранности, чуткости, искреннего мило-

также благодарности и улыбок тех, о ком вы заботитесь!

Из рук И. Зыковой благодарственные письма заместителя губернатора, директора департамента социального развития Тюменской области «За добросовестное и ответственное исполнение должностных обязанностей и в связи с 70-летием создания системы социальной защиты Тюменской области» получили: О. Котина, заместитель директора КЦСОН «Милосердие», О. Шмелёва, заведующая отделением дневного пребывания несовершеннолетних и социальной реабилитации инвалидов КЦСОН «Милосердие», С. Иноземцева инструктор по труду отделения дневного пребывания несовершеннолетних и социальной реабилитации инвалидов КЦСОН «Милосердие».

Высоко оценила работу сотрудников социальной сферы Абатского района О. Харлова, директор КЦСОН «Милосердие».

– Пусть каждый день будет прекрасным, а сердце будет согрето вниманием, улыбками, заботой близких и друзей. Желаю всем творческих успехов, здоровья, энергии и добра в вашем ежедневном труде. Низкий вам поклон, – сказала Ольга Анатольевна.

Благодарственным письмом директора центра «Милосердие» и ценным подарком награждены: юрист



жизни, сострадание. Важно уметь эмоционально сопереживать людям, испытывать к ним сочувствие и в какой-то степени любовь, иметь желание помочь и даже жертвовать своим личным временем, чтобы изменить ситуацию в лучшую сторону. Именно таковыми являются работники социальной сферы Абатского района. Накануне профессионального праздника их чествовали в районном доме культуры.

В этот чудесный праздничный день поздравил виновников торжества заместитель главы администрации Абатского муниципального района В. Рейн. Он адресовал им искренние пожелания удачи в любых начинаниях, душевного тепла и взаимопонимания.

Виктор Александрович отметил, что День социального работника – праздник с давними традициями, он связан с указом Петра I, изданным более 300 лет назад 8 июня. Правда, профессиональным праздником этот день стал только в 2000 году.

– В нашем районе достаточно много жителей в той или иной мере получают помощь соцработников. Я всегда говорю, что это не только трудная профессия, тяжёлая работа, но это – состояние души. В первую очередь, надо уметь делать добро. Поэтому я желаю ещё и то, чтобы не только вы заботились о людях, но и государство заботилось о вас, – сказал В. Рейн.

Со словами поздравления и пожелания Виктор Александрович вручил почётную грамоту главы администрации Абатского муниципального района «За высокие показатели эффективности деятельности, личный вклад в развитие отрасли социальной политики Абатского района и в связи с профессиональным праздником» О. Тумашовой, главному бухгалтеру КЦСОН «Милосердие»; благодарность главы администрации Абатского муниципального района «За высокие показатели эффективности деятельности, плодотворный и добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником» – М. Чулошниковой, заведующей отделением КЦСОН «Милосердие».

Тепло поздравила коллег с профессиональным праздником И. Зы-



сердия и равнодушия, – сказала Ирина Николаевна. – В сфере вашего внимания – ветераны, дети-сироты, многодетные семьи, люди с ограниченными возможностями здоровья – все, кому так нужна помощь в решении жизненных проблем. Окружая этих людей вниманием и заботой, вы не только помогаете им преодолевать трудности, но дарите веру в добро, надежду. Искренне желаю вам здоровья, семейного благополучия, профессиональных успехов, а

центра Н. Гостюхина и водители А. Зыков и А. Колногоров.

Слова признательности за хорошую работу адресовал работникам социальной сферы от имени всех людей старшего поколения В. Шестернёв, председатель Районного совета ветеранов.

Концертными номерами и великолепным пением как всегда в этот день радовали присутствующих работники районного дома культуры.

В. БАБУШКИНА
Фото автора

Спасибо вам!

Накануне праздника – Дня социального работника нас, пенсионеров социальной сферы, пригласили на торжественное мероприятие в КЦСОН «Милосердие». В уютном зале с накрытыми столиками нас тепло приветствовали начальник управления социальной защиты населения И. Зыкова, директор Центра О. Харлова, председатель районного совета ветеранов В. Шестернёв. Было сказано немало добрых слов, прекрасных пожеланий в адрес бывших сотрудников.

А потом дети, которые посещают летний лагерь при центре «Милосердие», рассказали стихи про пожилых людей, поделились рецептами о том, как сохранить здоровье, вручили сувениры, сделанные своими руками. Вокальная группа «Сибирочка» пела для нас замечательные песни, которые поднимали настроение. Покорили нас мужчины: Николай Курнаков и Валерий Шарапов. Как они поют!

Пенсионный возраст нельзя отодвинуть или остановить. Но можно сделать его прекрасным, если ты знаешь, что о тебе не забывают и относятся с уважением. Выражаем огромную благодарность и говорим спасибо организаторам этой встречи.

Ветераны социальной сферы

• НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

На святую Троицу все печали скроются

Библиотека издавна была, есть и остаётся хранилищем не только книг, но и культуры, истории, знаний. Всё чаще в последние годы можно наблюдать интерес людей к традициям их предков. Ныне живущих интересует, как жили, работали, отдыхали и отмечали праздники их прадеды. И потому в ходе наших мероприятий мы стараемся знакомить людей с традициями русской истории.

В июне Тушнолобовский СДК совместно с сельской библиотекой провели мероприятие. Прошло народное гуляние, посвящённое празднику «Духов день», который отмечается на следующий день после Троицы. Праздник начался с повествования о традициях этого дня, его приметах и обычаях. На него собрались все жители села: и стар, и мал. С интересом смотрели театрализованное представление. Были здесь и красочные народные костюмы, и плетение венков, и пение русских народных песен, которые замечательно исполнили: А. Гусева, К. Ишимцева, М. Ширяева, М. Антонова.

Все вместе, с песнями, держась за руки, ходили на реку, пустили берёзку по воде, чтобы русская красавица все печали и невзгоды с собой забрала. И взрослые, и дети с удовольствием играли в старинные игры: «горелки», «салочки». После концертного представления был накрыт стол с соблюдением традиций «Духов дня». Пили чай с шаньгами, хворостом, блинами и печеным «козули». Народное гуляние удалось на славу, все остались довольны.

Т. СУВОРОВА, библиотекарь с. Тушнолобово

Путешествие «мешка историй»

«Как помочь ребёнку стать читателем?», «Как научить ребёнка читать?», «Как пробудить интерес к чтению?» – эти вопросы повседневно пытаются решить библиотекари и родители.

В середине апреля в Шевыринской библиотеке появилось объявление: «Уважаемые родители, стартовала новая для нас акция под названием «Путешествие мешка историй»! Идея была взята из проекта, разработанного в Великобритании в 1994 году Нейлом Гриффитсом, доктором филологии. Назывался он «Сторисек», в переводе с английского означает «мешок историй».

Что же это за «мешок историй» и что в нём? Это настоящий мешок из ткани, внутри которого находится хорошая художественная иллюстрированная детская книга. Дополняют её игрушка, блокнот и шпатель для родителей. Игрушки и дополнительные реквизиты помогают оживить книгу. Они развивают словарный запас, помогают изучить образ главных героев книг, развивают понимание прочитанного. Шпатель для родителей – это аннотация к использованию содержимого мешка, а также советы, как правильно написать в блокнот отзыв об акции. Такая игра помогает сделать процесс чтения жизненной потребностью детей, создавая атмосферу общения с книгой в семье.

Основная цель акции – получение удовольствия от книги и от совместного громкого чтения. Задачи акции: расширение кругозора ребёнка, формирование интереса к книге.

Первой книгой для мешка стала «Синяя борода и другие сказки». И не случайно акция началась с читателей 1 класса. Вот отзывы родителей, которые прочитали книгу вместе с детьми: «Чудесные иллюстрации, очень хорошая серия для подарка ребёнку в возрасте 6-7 лет», «По содержанию очень поучительные и интересные сказки».

Думаю, каждая мама рада поддержать интерес к чтению у своего сына или дочери. Насте Крахмалёвой очень понравились эти сказки. Читали книгу Сулейменовы, Сопруненко, Овчинниковы, Цветковы, Гагины, Фирулёвы. Акция ещё не закончилась. Когда дети приносят мешок в библиотеку, чтобы передать другому, каждый раз они говорят «Спасибо!» Это первый этап путешествия мешка, думаю, что в сентябре начнётся другой – с более содержательной книгой, другим реквизитом. Посмотрим, что получится. Будем надеяться на то, что детям старшего возраста такой способ знакомства с книгой тоже понравится!

Н. ВЕЛИКАСОВА,
библиотекарь Шевыринской библиотеки

Давайте будем лес беречь

Каждому из нас доставляет удовольствие вдыхать свежий воздух, любоваться красотой природы. А кто стоит за преемством лесных богатств, мы не задумываемся. Я хочу рассказать о работе Ощепковского лесничества, руководит которым В. Логинов.

Начинается весна. Природа просыпается от долгого зимнего сна. А лесники уже в работе. Надо осмотреть все свои владения, а это почти 40 га. А потом нужно вести уход за лесом, уметь сохранить его, особенно от пожаров. Трудоемкое дело – восстановление лесных массивов, посадка новых саженцев. В нынешнем году план посадки составил 17 га. Коллектив справился с работой одним из первых в районе и всего за шесть дней. В этом заслуга лесников В. Гудожникова, В. Акишева, А. Сартакова, А. Цыганкова, Р. Голубцова, В. Шафранского. Объёмы работ огромны, а потому приходится привлекать людей из местного населения. Никогда не отказывают в помощи А. Куртов, Г. Щепелев, Г. Куприенко, А. Гилёв, Е. Склинов, В. Гилёв, А. Ерёмин. Благодарность и мотоцисту моторной лодки В. Шамакову, и водителю автобуса В. Епифанову.

Огромные силы тратятся на то, чтобы сохранить наш район зелёным, большое число людей задействованы в этом. Так давайте же будем беречь чужой труд и сохраним богатство нашей планеты – лес для наших детей и внуков.

Н. ПИМЕНОВ

В г. Екатеринбург для работы в торговых сетях требуются: уборщицы, посудомойщицы. График работы: 30/30, 30/15. З/п от 20000 руб. в месяц. Жильё на время работы предоставляется бесплатно. Официальное трудоустройство, соцпакет. Аванс через 10 дней. Приезжающих первый раз встречаем на вокзалах. Т.: 8 (343) 269-12-97, 8 (343) 213-23-09.

В магазин «Норд» требуется уборщица, т.: 52-4-26.

Требуется продавец-кассир в магазин строительных материалов, т.: 41-7-85.

Кровельные работы, двери, рамы, обшивка дома, строительные работы, т.: 8-904-476-82-62.

Услуги столяров, плотников, отделочников-универсалов, т.: 8-932-324-98-66, 8-929-262-12-87.

Монтаж отопления, водопровода, т.: 8-902-815-08-61.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-962-033-40-50, 8-962-033-39-90.

Услуги крана-манипулятора 3 т на базе а/м «КАМАЗ», т.: 8-902-815-82-32.

Услуги бензокосы, т.: 8-908-865-44-48, 42-3-90.

Работа экскаватора, т.: 51-1-24, 52-2-45, 8-982-134-64-81, 8-919-940-79-19.

Услуги сантехника, монтаж водопровода, канализации, услуги мотококосы, т.: 8-950-487-59-53.

ИП Дёмин В.М.
Услуги ассенизаторской машины ГАЗ-53 4 куба. Работаем без выходовных, т.: 51-2-77, 8-952-348-36-24.

ООО «Быструшинское» продаёт бычков в возрасте до 5 дней по цене 70 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

Сниму квартиру, т.: 8-922-070-90-67.

Молодая тюменская пара снимет жильё на один месяц, рассмотрим все варианты, т.: 8-904-462-37-37.

Сдам квартиру, т.: 8-902-623-88-58.

Сдаётся дом, т.: 8-992-305-61-47.

Сдаётся помещение в здании ТВЦ (рынок), обр. по адресу: ул. Ленина, 55 б, т.: 8-912-999-73-37.

Услуги населению
Заборы, ворота, калитки, ограждения, крыши, отделка, строительные работы, доставка, т.: 8-982-904-77-73.

Демонтаж-монтаж крыш, заборов, ворот, т.: 8-902-815-81-25.

Бурение скважин (с. Абатское). Гарантия качества, яму копаем сами бесплатно, промываем скважину до чистой воды, насос и шланг в подарок, т.: 8-952-674-46-43.

Отдам котят в хорошие руки, т.: 8-908-865-44-30.

Маникюр, покрытие гелем, наращивание ногтей, т.: 8-950-492-57-62.

На церемонию новобранцев предлагаются голуби: выпуск, фотоснимки, т.: 8-950-485-26-86.

Натяжные потолки, гарантия, размер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, выезд бесплатно, т.: 8-902-815-08-61.

Доставка перегнойа, песка, земли, глины на а/м ЗИЛ, КАМАЗ т.: 8-950-481-98-18.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Бурение скважин. Насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-929-200-91-34.

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся под ключ. Яму копаем сами бесплатно. Мы работаем только высококачественными материалами! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Такси «Бумеранг» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

ТАКСИ «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» (Абатское-Тюмень-Абатское). Из Абатского в 2.00, в 8.30, в 14.30, из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 20.00. Доставка по городу и району, т.: 8-963-453-50-14; 8-952-342-01-18; 42-8-08.

ВНИМАНИЕ!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» ПРОЕЗД 600 руб.!!! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам ещё и в 18.00.
Организовываем развозку по городу и району.
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Такси «Комфорт»
Отправление из с. Абатского в 2.00, в 5.00, в 9.00, в 17.00, из Тюмени в 10.30, в 13.30, в 17.00. Цена билета 600 руб., т.: 8-950-495-83-18, 8-902-813-33-88.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика. Работаем до 23.00 (Денис), т.: 8-902-624-13-43.

Мойка ковров, паласов, т.: 8-912-994-61-58, 52-3-40.

НОВИНКА В АБСОЛЮТ! КОРПУСНАЯ, мягкая МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, прицепы к МОТОБЛОКАМ в распродажу БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ! Подробности в АБСОЛЮТ!

Спортивный комплекс приглашает ребят в возрасте от 7 до 10 лет ежедневно с 15.00 до 17.00, детей в возрасте с 11 до 14 лет - с 18.00 до 20.00 кроме пятницы и субботы. Контактный телефон: 52-0-20.

ПОКУПАЮТ

3-комн. квартиру не менее 60 кв. м не старше 5 лет, т.: 8-982-911-66-30.

аккумуляторы б/у, свинец дорого, т.: 8-950-488-32-42.

металлолом, аккумуляторы б/у, свинец, т.: 8-902-815-82-43.

КРС, овец ж/в, т.: 8-952-348-09-90.

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

картофель, т.: 8-922-481-20-00.

картофель, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

картофель, цена договорная, т.: 8-922-047-33-11.

картофель, т.: 8-908-879-74-73.

картофель, т.: 8-904-462-62-76.

свиней, КРС, баранов, т.: 8-904-875-74-71.

шкуры КРС, т.: 8-952-672-18-51.

ПРОДАЮТ

деревянный дом 36 кв. м по ул. Октябрьской, 18, участок 10 соток, вода, т.: 8-902-815-82-43.

дом по ул. Ленина, 91; **ВАЗ-211440** 2008 г.в., т.: 8-902-623-83-82, 8-919-957-97-07.

частный дом, гараж, баня, хоз. постройки, беседка, газ, вода, т.: 8-912-999-73-37.

3-комн. квартиру в коттедже, т.: 8-950-481-98-64.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-919-949-24-15.

недостроенный дом, цена 1200 тыс. руб., т.: 8-922-003-67-07.

дом в с. Тушнолобово, т.: 8-912-382-92-93.

2-комн. квартиру 44,5 кв. м недорого с документами, с мебелью, рядом с администрацией, магазином, детским садом в п. Майском, т.: 8-950-497-63-33.

1-комн. благ. квартиру в центре, ремонт, окна ПВХ, имеется горячая вода, газ подведён к плите, т.: 8-912-391-93-65.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме по ул. Мелиораторов, участок 10 соток, газ, вода, т.: 41-4-64, 8-982-935-02-45.

дом в с. Банниково, т.: 8-982-985-69-94.

срочно земельный участок 25 соток (чернозём) в с. Чебаклей Викуловского района, т.: 8-919-929-96-08.

участок под строительство с фундаментом, т.: 8-922-488-34-66.

земельный участок площадью 1272 кв. м по ул. А. Яншина, 61, т.: 8-909-185-37-15.

«Фольксваген-Пассат» 2007 г.в., объём 2 литра, бензин, цвет чёрный, ОТС, зим. резина, 555 тыс. руб., т.: 8-951-416-89-11.

Поздравляем

родную сестру **Светлану Викентьевну Никифорову** с юбилеем!
Желаем быть всегда такой

красивой,
Любимой, нежной и простой,
Такой же бесконечно милой

и молодой.
Брат Владимир и моя семья

любимую, родную сестру **Светлану Викентьевну Никифорову** с юбилеем!
Будь всегда здоровой

и любимой,
Моя дорогая сестра.
Пусть будет всё светло и ясно,
Хоть жизнь порою и сложна.

Не знай забот, живи счастливо,
Чтоб говорили все всегда:
«Как эта женщина красива!
Как бесконечно молода!»

С любовью сестра Люба, зять

Ивана Михайловича Архипова с юбилеем!
В день рожденья твой сегодня
Годы можно не считать,
В этот самый день счастливый
Мы хотели б пожелать:

Пусть морщинки лишь от смеха,
Не беда и седина,
Пусть слезинки лишь от счастья
Будут также иногда.
Чтобы в жизни улыбались
Твои ясные глаза,
Чтобы счастье и здоровье

Были спутником всегда!
Жена, дети

Ивана Михайловича Архипова с юбилеем!
Слов хороших не жалея,
Поздравляем с юбилеем!

Мы желаем всей душой
Только радости большой,
Сил, здоровья и достатка,
Полного в делах порядка,
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом!

Брат Николай, Галина

дорогую дочь, внучку **Ксению Панченко** с днём рождения!

Поздравляем с днём рождения, милая,
Ксюшенька,
ты умная такая,
А ещё – весёлая, красивая,
О тебе мы всё на свете знаем!

Пусть, когда 15 исполняется,
Счастье настоящее придёт,
Пусть мечты твои

осуществляются,
И удача рядышком идёт!

Мама, папа, бабушка, дедушка



«Митсубиси-РВР» 1993 г.в., т.: 8-952-346-31-10.

«Дев-Матиз» 2011 г.в., ХТС, т.: 8-912-927-60-97 (после 18 часов).

«Опель-Кадет-Караван» 1986 г.в., дизель, цена договорная, обр.: д. Бокова, ул. Школьная, 25, т.: 8-952-674-83-12.

ВАЗ-217030 «Приора» 2010 г.в., т.: 8-952-672-96-36.

ВАЗ-21213 «Нива» 1999 г.в., ХТС, 100 тыс. руб., т.: 8-950-495-81-32.

ВАЗ-21074 2007 г.в., 90 тыс. руб., торг, т.: 8-950-492-08-12, 8-922-074-60-00.

ВАЗ-2112, 2003 г.в., опции, т.: 8-912-997-63-90.

ВАЗ-2106 1997 г.в., т.: 8-902-815-89-72.

Т-16, т.: 8-904-887-34-61.

уазовский прицеп, состояние среднее, на ходу, цена 18 тыс. руб., т.: 8-919-920-72-18.

фортепьяно «Прелюдия», теплицу 3х4, т.: 8-912-997-63-90.

стол для кормления, т.: 8-908-866-11-97.

гараж, 2-сп. кровать новую, т.: 8-922-453-53-07.

дет. велосипед немного б/у, т.: 8-950-486-91-18.

мебель, диван, комплект: ламбрекены и покрывало, т.: 8-952-343-23-55.

ёмкость 5 кубов, т.: 8-902-815-82-43.

отруби, пшеницу, овёс, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

овёс, т.: 8-932-323-89-89.

отруби, зерно, муку, сахар, доставка бесплатная, т.: 8-902-815-58-64.

мясо свиное нежирное (ландрас), т.: 28-2-53, 8-902-623-86-65.

мясо свиное, т.: 8-922-071-70-85.

мясо свиное, т.: 8-904-463-55-37.

дойных коров (3 отёла и 8 отёлов), т.: 26-2-42, 8-952-685-15-50.

жеребца или обменаю, т.: 8-904-461-12-29.

Жена, дети, внуки (Пахотины, Полойниковы)

Выражаем огромную благодарность директору МАОУ Банниковская СОШ Л.А. Лубягиной, коллективу МАОУ Ленинская СОШ, фельдшеру Е.Е. Санниковой, работникам столовой Г.Д. Жуковой, Г.В. Суслоновой, Н.Н. Шилиной, семьям С.Г. Половникова, С.А. Липина, соседям, родным и всем, кто оказал помощь и моральную поддержку в похоронах нашего дорогого мужа, отца и дедушки Минниева Б.А.

20 июня 2014 года ушёл из жизни Пахотин Пётр Алексеевич. Выражаем сердечную благодарность родным, близким, друзьям, соседям, знакомым, всем, кто в тяжёлый для нас день похорон дорогого и горячо любимого мужа, папы, дедушки не оставил нас. Особую благодарность выражаем семье Струниных – Виктору Тимофеевичу и Наталье Петровне в организации и проведении похорон. Низкий всем поклон.

Жена, дети, внуки (Пахотины, Полойниковы)

Выражаем огромную благодарность директору МАОУ Банниковская СОШ Л.А. Лубягиной, коллективу МАОУ Ленинская СОШ, фельдшеру Е.Е. Санниковой, работникам столовой Г.Д. Жуковой, Г.В. Суслоновой, Н.Н. Шилиной, семьям С.Г. Половникова, С.А. Липина, соседям, родным и всем, кто оказал помощь и моральную поддержку в похоронах нашего дорогого мужа, отца и дедушки Минниева Б.А.

Родные

БЛАГОДАРЯТ

20 июня 2014 года ушёл из жизни Пахотин Пётр Алексеевич. Выражаем сердечную благодарность родным, близким, друзьям, соседям, знакомым, всем, кто в тяжёлый для нас день похорон дорогого и горячо любимого мужа, папы, дедушки не оставил нас. Особую благодарность выражаем семье Струниных – Виктору Тимофеевичу и Наталье Петровне в организации и проведении похорон. Низкий всем поклон.

Жена, дети, внуки (Пахотины, Полойниковы)

Выражаем огромную благодарность директору МАОУ Банниковская СОШ Л.А. Лубягиной, коллективу МАОУ Ленинская СОШ, фельдшеру Е.Е. Санниковой, работникам столовой Г.Д. Жуковой, Г.В. Суслоновой, Н.Н. Шилиной, семьям С.Г. Половникова, С.А. Липина, соседям, родным и всем, кто оказал помощь и моральную поддержку в похоронах нашего дорогого мужа, отца и дедушки Минниева Б.А.

Родные

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.
Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3820. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.

Телефоны: гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных. Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 30 июня в 13 часов.